



...И ПОДНИМЕТСЯ ЗАНАВЕС

Сегодня вечером откроется занавес городского драматического театра им. С. Орджоникидзе, и новокузнецкие зрители на спектакле «В четырех километрах от войны» снова встретятся с актерами нашего театра. Этим спектаклем начнется новый, сорок шестой, театральный сезон.

О планах театра, направлении его репертуара мы попросили рассказать главного режиссера Б. В. Виноградова.

— Для нас, как и для всей страны, этот год знаменателен 60-летием Ленинского комсомола. Славной дате мы посвящаем спектакль «Нас водила молодость». Это инсценировка В. Камратова по роману Кипса «По ту сторону». События пьесы разворачиваются на Дальнем Востоке в последние дни гражданской войны. В спектакле будут заняты Александр Карпов, Станислав Сафонов, Галина Долинина и другие.

Подросткам мы покажем новый спектакль «Р.В.С.». Наверное, все знают и помнят это замечательное произведение Аркадия Гайдара. Постановку инсценировки осуществляет актер театра, не так давно закончивший режиссерский факультет театрального института Геннадий Николаевич Кудан.

К слову сказать, в нашем репертуаре немало пьес о молодежи и для молодежи. В этих спектаклях (они с успехом идут на сцене), конечно, в основном занята молодежь.

Не забываем мы и о своих юных зрителях. Приглашенный из Барнаульского ТЮЗа режиссер Герман Васильевич Севастьянов заканчивает работу над спектаклем «Горячее мороженое». Это сказка о девочке Симе, которая часто остается дома одна с любимыми игрушками и каждый вечер фантазирует. В спектакле будет много музыки, песен. Зрители встретятся с молодыми актерами Галиной Наумовой, Станиславом Сафоновым, Михаилом Беловым и другими.

Т. ТИХОМИРОВА

На снимке: репетиция спектакля «Горячее мороженое».

Фото В. Волченкова